

中央网信办:建立娱乐明星网上信息负面清单

新华社消息 记者23日从中央网信办获悉,为进一步加强娱乐明星网上信息规范,维护良好网络舆论秩序,中央网信办近日印发《关于进一步加强娱乐明星网上信息规范相关工作的通知》,提出对违

法失德明星艺人采取联合惩戒措施,全网统一标准,严防违法失德明星艺人转移阵地、“曲线复出”。

近年来,网上泛娱乐化倾向、低俗炒作现象屡禁不止,流量至上、畸形审美、“饭圈”乱象等不良文

化冲击主流价值观,一些网上有关明星的宣传信息内容失范,绯闻八卦、隐私爆料占据网站平台头条版面、热搜榜单,占用大量公共平台资源,人民群众反映强烈。

通知从内容导向、信

息呈现、账号管理、舆情机制等4个方面提出15项具体工作措施,要求严把娱乐明星网上信息内容导向,加强正面引导,建立负面清单,禁止娱乐明星网上信息含有宣扬畸形审美、低俗绯闻炒作、恶意刷

量控评、虚假不实爆料、诱导非理性追星等内容。

根据通知,对于明星广告代言、品牌合作、商业推广等商业活动类信息,含有明星个人标识的,在首页首屏、热门推荐、热搜榜单等环节,同一明星同一时段原则上只能呈现一条。

(王思北)

吴亦凡郑爽张哲瀚等88人被封禁!

新华社消息 中国演出行业协会网络表演(直播)分会23日发布第九批网络主播警示名单,包括“铁山靠”“郭老师”两名职业主播和“吴亦凡”“郑爽”“张哲瀚”

三名演员在内的88名主播将在行业内被实行联合抵制和惩戒。这是违法失德艺人首次被纳入网络主播警示名单中,防止劣迹艺人转移阵地复出。名单向社会公布后

将下发各平台予以封禁,并同步报主管部门备案。

中国演出行业协会网络表演(直播)分会秘书长瞿涛表示,这些主播在直播活动中,发布含有严重违法违规、

违背社会公序良俗的信息且社会影响恶劣。此次第九批警示名单中,有五名网络主播因粉丝量较大且具有鲜明的“饭圈”行为特点,有可能出现制造炒作话题、煽动大众情绪,组织

粉丝、雇用网络水军控制舆论走向等风险行为,需重点关注。

据悉,为规范网络表演(直播)行业主播管理,净化网络表演(直播)环境,维护行业生态有序、良性、健康发

展的秩序,中国演出行业协会网络表演(直播)分会2018年起实施网络主播“黑名单”制度,截至目前,已经陆续发布九批共446名网络主播警示名单。(王思北 白瀛)

◎热搜

刘德华张子枫搭档演父女“有默契”

由刘德华监制、彭顺执导的电影《危机航线》近日在青岛开机。影片讲述了世界上最大的三层豪华客机A380首航遭遇劫机惊魂,刘德华饰演的父亲与张子枫饰演的女儿在万米高空联手对抗劫匪的故事。

据悉,片方按照1:1实景打造了A380的三层机舱——上层有头等舱、免税店、餐厅、美容室、按摩室,中层有商务舱和经济舱,底层有行李舱和备餐区等——完美还原了有“空中巨无霸”“空中五星级酒店”之称的豪华客机内景,力求让观众在大银幕大饱眼福。残酷的劫杀、千钧一发的对决与机舱的豪华环境形成一种

反差,华丽的视觉效果和巨大危险交织产生的张力成为影片的一大看点。

导演彭顺表示,片中的动作设计花了很多心思:“很多动作戏都需要在飞机座椅间、走道、厕所、通风管道、天花板隔层等有限空间里完成,为拍摄增加了挑战和风险,也激发了大家的创造力。”不少演员都表示,因为在座椅间拍摄动作戏,一入戏难免因为磕磕绊绊而受伤,每个人身上都有很多淤青和小伤口,但为了呈现出来的动作戏份更加迅捷利落、紧凑刺激,也觉得非常值得。



自开机之初,刘德华和张子枫的首次“父女档”合作就备受关注,而两人在实际拍摄中的表演配合更是火花十足。这对“父女”在戏内联手同敌人斗智斗勇,戏外亦师亦友,互动十分温馨有趣。杀青时谈及此次合

作,刘德华表示:“这次和子枫演父女很有默契,我、子枫还有刘涛,我们三人在片场有很多需要相互促进相互配合的戏,长时间磨合下来彼此间已经非常熟悉,真的感觉就像一家三口。”

(据《新快报》)

三位创业合伙人在“逆流”中扭转命运

由乔治·诺非执导,“猎鹰”安东尼·麦凯、“神盾局长”塞缪尔·杰克逊、“X战警”尼古拉斯·霍尔特主演的电影《银行家》近日曝光终极预告,并正式开启预售。预告呈现了两名黑人企业家在种族歧视盛行的年代雇佣白人替自己出面经商,一路迎难而上、逆流而上的种种波折和创举。电影将于11月26日全国上映。

预告中,呈现了伯纳德(安东尼·麦凯饰)、乔(塞缪尔·杰克逊饰)和马

特(尼古拉斯·霍尔特饰)这一“黑白组合”创业路上历经的种种不公。身处种族歧视的年代,似乎所有人都可以预见他们失败的创业结局,家人告诉他们“生错了肤色”,白人警告他们不配做房产的拥有者,就连他们自己也知“黑人是不能用这种方式赚钱的”,但他们即使顶风冒险也毅然选择逆行。预告里,伯纳德在法庭上控诉掷地有声:“你们为什么要把一整个种族,都排除在‘美国梦’之

外?!”其不畏强权、勇于反抗的精神令人钦佩。这对“黑白联手”的创业组合究竟以怎样的方式对抗整个社会的不公,又如何在“逆流”中扭转命运,令人期待。

影片已于11月20日、21日开启观影团提前观影,不少业内人士观影后纷纷给出了好评,有人说“三位漫威大咖的演技太好了,演活了底层小人物逆境求存的各种无奈和逆流而上的斗志”,有人表示“主演们的演技赏心悦

目,尤其是‘神盾局长’,挥洒自如,满脸都是戏。”

除了出色的表演,从剧情到电影主题,都得到观众好评。有观众感叹“影片将轻松诙谐和励志传奇相结合,从小人物身上找到了正能量,剧情笑点流畅自然”,有人表示“电影将种族议题放在商战故事里,塑造了三个披着银行家外套的革命者形象,比较新颖”,有人说“超乎预期的好看,被这三个小人物的勇气深深触动”。(据《新快报》)

郭子健:将电影拍出武林感 展现古董江湖气

由雷佳音、李现、辛芷蕾领衔主演的《古董局中局》宣布定档12月3日。

“夺宝小分队”成员许愿(雷佳音饰)、药不然(李现饰)、黄烟烟(辛芷蕾饰)、付贵(葛优饰)重磅集结,古玩界高手齐齐“入局”,开启一场酣畅淋漓的江湖豪斗。《古董局中局》的故事聚焦上世纪90年代神秘低调的古董圈,破局解谜的悬疑设定,爽点十足。导演郭子健表示:“我们希望能将电影拍出武林感,展现古董所独有的江湖气。”制片人梁琳也补充道:“我们想拍一个年轻的故事,用年轻化的表达让古董活起来。”为此,影片主创团队花费近两年时间,精心打磨后期制作,还原每件珍器的做工过程、制造细节,以创造性的拍摄角度带来全新的古董观察视角,力求满足观众的猎奇心理,彰显千年古董的传奇风貌。

除此之外,“文戏武拍”也是电影《古董局中局》在拍摄过程中一直贯彻的手法,诚如预告中剑拔弩张的鉴宝比拼所展示的,影片风格凌厉爽快,节奏紧凑,不仅以鉴宝解谜的高能剧情持续为观众带来感官刺激,在处理对话、情感表达等戏份时,也十分注重节奏感。梁琳表示:“我们坚持用动作片的镜头语言来呈现整个故事,紧张刺激的感觉贯穿始终,环环相扣。”(据《新快报》)

